

ПРОТОКОЛ № 5

Зустріч Виконавчого директора Українського культурного фонду та експертів експертних рад

06.12.2018

м. Київ

ПРИСУТНІ:

Федів Ю.О. – виконавчий директор Українського культурного фонду;
Осадча І.В. – начальник експертного відділу, секретар експертних рад.
Волковинська В.В. – начальник відділу правового забезпечення.

ЗАПРОШЕНІ:

Експерти експертних рад Українського культурного фонду (список присутніх додається).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Механізм оплати послуг експертів.
2. Зміни у роботі експертних рад.
3. Плани Українського культурного фонду на 2019 рік.

СЛУХАЛИ:

По першому питанню, виконавчого директора Українського культурного фонду Федів Ю.О. про приведення у відповідність нормативно-правових актів для здійснення оплати послуг експертів та процедуру узгодження оплати послуг експертів Українського культурного фонду з органами виконавчої влади.

Враховуючи те, що на момент оцінювання проектів, ще не був узгоджений механізм оплати, Українським культурним фондом було ініційовано прийняття змін до ЗУ «Про Український культурний фонд» (далі – Закон), які стосуються порядку оплати експертам експертних рад.

Таким чином, до пункту 1 ст. 14 Закону «Використання коштів УКФ» добавлено новий абзац 4 наступного змісту:

«...виплату експертам експертних рад передбачених законодавством винагороди та інших виплат за умови, що такі виплати пов'язані з діяльністю вказаних експертів з проведення конкурсного відбору проектів, а експерти не є штатними співробітниками Українського культурного фонду. Вказані виплати здійснюються відповідно до умов цивільно-правового договору з експертом з видатків передбачених кошторисом на оплату послуг (крім комунальних) Українського культурного фонду. Порядок визначення розміру сум виплат

експертам експертних рад Українського культурного фонду визначається за методикою, затвердженою Кабінетом Міністрів України, а також включає в себе передбачені договором супутні витрати (відрядження, зв'язок, копіювання тощо). Загальна сума виплат експерту за розгляд однієї заявки та доданих до неї матеріалів не може перевищувати розміру однієї мінімальної заробітної плати, встановленої станом на 1 січня відповідного року»

У зв'язку зі змінами Закону, надано завдання КМУ розробити Методику, якою визначається Порядок визначення розміру сум виплат експертам експертних рад Українського культурного фонду.

УКФ розробив проект Методики, в якій було розраховано суму виплат експертам відповідно до заявленої експертам суми та подано до Міністерства культури для подальшого погодження та затвердження.

Відповідно до «Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету», (затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 12 березня 2012 року № 333), що регулює безпосередньо порядок виплат Державним казначейством, здійснити оплату послуг експертів відповідно до угод цивільно-правового характеру УКФ не має правових підстав через такі обставини: абзацом 2 частини 1 статті 14 Закону встановлено порядок фінансування діяльності експертних рад Фонду, який здійснюється в обсязі, що не перевищує 8 відсотків річних надходжень Українського культурного фонду з усіх джерел. При цьому таке фінансування на діяльність експертів закріплено у кошторисі Українського культурного фонду на 2018 рік у видатках, що призначені на оплату послуг (крім комунальних, код КЕКВ 2240).

Проте, п.2.1.1.1 - 4 Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету, передбачено, що «винагороди та інші виплати, нараховані працівникам, які не перебувають у штаті установи (організації), відповідно до умов цивільно-правового договору (за винятком суб'єктів господарювання) здійснюються за КЕКВ 2111 «Заробітна плата».

Тобто, даною інструкцією цивільно-правові угоди прирівнюються до трудового договору який має бути укладено із штатним працівником.

У зв'язку із такою правовою колізією, УКФ надав пакет документів із змінами до вказаного нормативно - правового акту.

Зміни до вищезазначеної інструкції не було прийнято. У зв'язку з цим Дирекцією УКФ прийнято рішення провести виплати залучивши третю сторону у якості платника. За погодженням з профільним міністерством, такою організацією може виступити ДП «Національний центр О. Довженка».

Постановою Кабінету Міністрів від 31.10.2018 №949 було затверджено «Методику визначення розміру сум виплат експертам експертних рад Українського культурного фонду», яка вступила в дію 20.11.2018.

Після чого УКФ одразу було здійснено розрахунок сум виплат експертам експертних рад та направлено на підпис договори.

По другому питанню, виконавчий директор Українського культурного фонду Федів Ю.О. розповіла про подальшу співпрацю з експертами, проінформувала, що наразі розроблено нове Положення про експертні ради, яке визначає порядок формування експертних рад Фонду, загальні засади та порядок діяльності експертів експертних рад, критерії та порядок проведення конкурсу з добору експертів.

Положення про експертні ради буде у вільному доступі для ознайомлення після публікації на офіційному веб-сайті УКФ.

По третьому питанню, виконавчий директор Українського культурного фонду Федів Ю.О. оголосила загальну інформацію про Конкурси проектів та окремі програми, які заплановано оголосити у 2019 році.

Виконавчий директор
Українського культурного фонду



Ю.О. Федів

Начальник експертного відділу -
Секретар експертних рад



І.В. Осадча

Начальник відділу правового забезпечення



В.В. Волковинська